

16岁少女被母亲责骂后想不开欲跳河

警民联手救下外地轻生少女

晚报讯 一名16岁的少女因生活琐事引发矛盾,被母亲责骂了几句后,一时冲动竟意欲跳河自尽。幸运的是,一名过路热心女子发现异况后及时报警。辖区派出所民警火速赶到事发现场救援,少女最终被民警救下,安全交给其母。5月1日,少女家属向派出所民警再三致谢。

目击此事的一位知情人向记者介绍,4月30日晚上7时30分,在启东市电动工具厂上班的李萍从厂里下班后,像往常一样骑着电动车经过疏港河大桥,突然看到桥中央栏杆上有个人坐在上面。

李萍骑车原本已经从桥上一掠而过,可热心的她总发觉有哪里不对,于是调转车头往回走。走近一看,有一名少女面向桥外侧坐在桥栏杆上。

情急之下,担心少女安危的李萍小心翼翼靠上去,紧紧抓住少女的手。不料,少女情绪更为激动、纵声大哭,嘴里喊着“我不想活了,我不想活了!”李萍在现场苦劝无果后,无奈之下只得报警求助。

多名当地人士告诉采访此事的记者:疏港河是当地一条主干河道,水位最深处达五六米;涉事少女一旦从距河面十几米高桥栏上坠河,落水时身体撞击水面所形成的巨大冲击力,会严重伤害身体内部脏

器,让人非死即伤,更遑论随后的溺水遇祸了。并且事发夜晚河中一片漆黑,救援难度极大。

接警后,海门市公安局海门港新区派出所民警王博快速赶到现场,对意欲轻生的少女展开紧急救援。然而,在半个小时现场教育劝导中,不管民警动之以情、晓之以理苦口婆心劝说,涉事少女仍要跳河,嘴里仍然不停地高喊“我不想活,我就是不想活了!”

万般无奈之下,为防严重不测后果发生,处警民警王博趁少女不注意,将坐在大桥栏杆上的涉事少女一把拽下,而后将情绪失控的少女带回派出所内。

在派出所民警值班室,民警王博通过一个多小时的劝解,最终,少女终于打开了心结、放弃了轻生之念,随后被闻讯赶来的母亲接回家中。

后经了解,被救少女陈某系江苏连云港人,今年16岁,与打工的母亲暂住在海门市包场镇。事发当晚,陈某因生活琐事被母亲责骂了几句,在又气又急中,一时想不开跑到大桥上想轻生。所幸遇到好心路人李萍及时报警,避免一起悲剧的发生。

记者周朝晖 通讯员崔龙

非法毒杀狗五吨多并售卖 如皋3人同时获刑

晚报讯 多次使用琥珀胆碱毒针或氯化钠毒饵非法毒杀狗五吨多,并制成狗肉,经过层层分销流入市场。4月30日,南通市中级人民法院对此案作出维持一审的终审刑事附带民事裁定。被告人沈某、沙某、王某犯生产、销售有毒、有害食品罪,分别被判处有期徒刑三年十个月、有期徒刑二年、有期徒刑六个月,并处罚金。法院同时判决三被告人赔偿40.43万元至20万元不等金额,并在全国媒体上公开赔礼道歉。

2019年1月的一天,如皋市吴窑镇的李大爷发现自家养的一只土狗不见了。当天下午,他在镇上一处狗肉收购点发现了自家惨遭杀害的狗,当即报警。接到报警后,办案民警迅速赶到该收购点,只见地上到处是死狗,臭味刺鼻,后面的仓库里还储藏着大量的冷冻狗肉。经过排查,一条“供药、毒狗、卖肉”的“毒肉链”浮出水面。

如皋法院一审查明,2017年6月至2019年1月间,沈某单独或伙同沙某等人驾车至如皋、通州等地,多次使用琥珀胆碱毒针或氯化钠毒饵非法毒杀狗共计5.4余吨,随后两人经过层层分销,让“毒狗肉”流入市场。

另经查,王某将其位于如皋市石庄镇的住宅租给沈某用作屠宰场。2018年12月至2019年1月间,其明知沈某所销售的狗肉系非法毒杀,仍根据沈某的安排将已扒皮、去内脏的1吨毒狗肉运送至如皋港高速路口进行销售。

通讯员张蓉蓉 古林 记者王玮丽

根据沈某等三人的供述及相关账簿记载,法院认定沈某、沙某、王某的违法所得分别为50160元、10800元、2000元。

如皋法院经审理认为,被告人沈某、沙某、王某在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料或者销售明知掺有有毒、有害的非食品原料的食品,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。由于三被告人所生产、销售的食品系有毒、有害食品,且在较长一段时间内给不特定消费者的健康造成潜在的损失,按照《中华人民共和国食品安全法》等相关规定,可以支付销售款十倍的赔偿金。

综合三被告人的犯罪事实、情节和在共同犯罪中的地位和作用,法院遂作出前述判决。被告人王某不服,向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

“在随机抽取的狗肉样本中含有琥珀胆碱或氯化物成分,这些化学品或药品均受国家严格管控,属高毒物品,人一旦食用了含有上述化学成分的有毒肉制品,将对健康产生极大危害。”该案二审合议庭审判长何忠林介绍,目前我国并没有一套完备的针对狗肉的检疫标准,市场上流通的大多数狗肉产地不明,狗肉在缺乏检疫的情形下,除了可能含有琥珀胆碱或氯化物等高毒成分,还极可能携带寄生虫、狂犬病病毒等致命有害物,因此存在较大食品安全风险,市民要谨慎购买、食用。

通讯员张蓉蓉 古林 记者王玮丽

女司机油门当刹车 汽车撞上交通灯柱



事故发生现场。
陆晓山

晚报讯 一辆价值40多万元的“蔚来”电动汽车,猝然撞上路口红绿交通指示灯的灯柱,并于45度斜角“爬”在上面。幸运的是,虽然车头严重受损,女司机却有惊无险、逃过一劫。5月3日,向本报新闻热线介绍此事的现场目击者、当地居民陆晓山介绍了这起意外险情的发生过程。

“这起意外交通事故发生在5月1日中午12时许,事故地点位于海门市境内的通吕公路六甲十字路口,”陆晓山告诉记者,“当时,我正在六甲汽车站候车,突然,听到外面传来‘轰’的一声巨响。和其他候车旅客寻声往外一看,只见一辆SUV越野车从路口驶过时,不知何故突然一头撞到路口红绿交通指示灯的灯柱上。我注意到,这辆车一路撞飞了路边两只垃圾桶,跃过路旁的绿化带,最后死死顶在交通指示灯的灯柱上。”

陆晓山说,肇事越野车撞上灯柱后,车头距地有一米五左右的高度,呈一个大仰角状态;猛烈撞击后,车头引擎盖翘起变形,碎片四散开来,现场一片狼藉。

意外事故发生后,驾车女司机完全吓蒙了,坐在车内哆哆嗦嗦、不知所措。

事故救援人员随后迅速赶到现场,严重受损的越野车被吊离事发地;经现场勘查,驾车女司机有惊无险,并无大碍。

后经了解,这起单方事故的原因,系涉事女司机到六甲路口来取快递,停车时误把油门当刹车,一脚猛的踩下去后,车辆像失控的野马飞驰而出,瞬间酿成一起突发事故。

事故处置人员发现,事故车系一辆价值40多万元的“蔚来ES6”全电动越野车,从零公里加速到100公里只需4.7秒,动力相当于普通家用轿车的3倍。

记者周朝晖

灶具不合格、表前表后管同时漏气 大众燃气安检连续发现隐患

晚报讯 近日,大众燃气公司户内安检人员在天和景居某幢入户安检时,发现该客户使用的不知名灶具没有自动熄火保护功能,燃气灶非正常熄火后灶头继续释放大量的燃气,情况非常危险。安检人员立刻配合该客户开窗通风,关闭了燃气阀、灶具开关等,当即通知该用户尽快进行整改使用符合国家安全要求的合格燃具。

当天,安检人员在幸福新居某幢安检时,一户就闻到明显的燃气味,入户检测后发现该客户的燃气表、表前管、表后管都在漏气,当即打开厨房间窗户通风换气,安检人员立刻跑到门外安全地带电话报修,大众燃气公司立即安排专业抢修人员上门抢修,及时排除了安全隐患。

两起安全隐患被及时发现,避免了灾祸发生。大众燃气公司友情提醒广大客户,请务必使用符合国家安全规范要求的合格灶具,使用燃气时一定不能离人,要有人看管;使用的燃气灶具一定要有熄火保护装置;超期使用的燃气灶具一定不能使用,注意燃器具的使用年限,过了或接近8年的,坚决不能再用;天然气易燃易爆,广大用气客户,要养成良好的用气习惯,掌握安全用气知识,从源头切断安全事故隐患。

若发现邻居家天然气泄漏,应敲门通知,切勿使用门铃,防止使用门铃产生电火花引发燃气爆炸事故。发生燃气泄漏后要远离泄漏点及时拨打大众燃气热线电话85516838进行报修,大众燃气公司将有专业抢险维修人员前往处置。

通讯员朱余水 记者蒋娇娇

《江海晚报》分类广告

——花钱少,效果好,为您带来无限商机

广告投放热线:85118889

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介

用婚托缺德,骗钱财害己

创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。

不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上

征婚85292569 QQ:1252832854

热线13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877

男 32岁 1.78米 未婚 本科 自营公司 有婚房 车 随和

男 32岁 1.73米 离婚 公务员 有车 房 素质高

男 56岁 1.78米 离婚 事业单位 有车 房 随和

女 30岁 1.62米 未婚 有车 房 肤白

女 36岁 1.65米 离婚 自己开店 有车 房 漂亮

女 35岁 1.66米 离婚 自营公司 有车 房 秀气 肤白

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

情缘婚介

男 28岁 1.81米 研究生 网络运营

男 32岁 1.78米 本科 银行 品貌端

男 32岁 1.76米 硕士 教师 领 寡居 形象好

女 68岁 1.67米 本科 独居 形象好

女 42岁 1.60米 大专 未婚 漂亮

女 26岁 1.61米 本科 会计 漂亮

热线:85100503 15358777393

地址:人民中路端平桥综合楼304室

苏菜百货

蔬菜、水果零售

预约优惠、定向配送、送货上门

13861905529 18362140578

大众搬家 居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、港闸区有分点)

顺喜搬家

专业团队、诚信、务实、价优

13773650825 华联北

双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运

手机:13962806878

地址:孩儿巷北路15号

满意

公司成立21年 专业搬家车辆8辆

本地实体 日夜:85112772

补运中心

祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相

关!经常开运文献!免费咨询荣获多年[文明

诚信单位]参考如下:商标投资选房租售建

修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬

家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄

微信 18252501888 13776936678

总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面

分部:海门市黄海中路11号 海门秀山路88号